

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Энергостройтель

Орган парткома, объединенного профкома, комитета ВЛКСМ и управления строительства Рефтинской ГРЭС

Год издания 16-й
№ 39 (838)

ПЯТНИЦА, 23 сентября 1983 года

Цена 1 коп.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- ДНЕВНИК СОЦСОРЕВНОВАНИЯ
- ВСТРЕЧА С ДЕПУТАТОМ
- О НАЧАЛЕ ПАРТИЙНОЙ УЧЕБЫ
- КАК СОВМЕСТИТЬ ТРУД И ОТДЫХ
- ПРОФИЛАКТИКА — ОСНОВА ЗДОРОВЬЯ

Шире размах социалистического соревнования!



ЭНЕРГИЯ РЕФТГРЭС— ТЮМЕНЬ

Участок № 2 управления строительства и Электроуралмонтаж недавно сдала в эксплуатацию еще одну ячейку электроснабжения Урала, которая направит электроэнергию Рефтинской ГРЭС в Тюмень. Несмотря на сжатые сроки электромонтажники уложились в намеченный график выполнения работы, что благоприятствовало сдаче ячеек на подключение под напряжение.

На снимке: слесарь электродеха Рефтинской ГРЭС Н. П. ЗАХАРОВ ведет приемку воздушного выключателя ячейки линии «Тюмень-1».

Фото А. Тараканова.

Как потребились энергетики

За август Рефтинской ГРЭС выработано 2133,8 миллиона киловатт-часов электроэнергии (при плане 2134,1). Диспетчерский график выполнен. Удельный расход топлива на выработку киловатт-часа составил 337,8 грамма. Удельный расход центроэнергии на собственные нужды равен 3,94 процента. Внедрено 7 рапределожений с экономическим эффектом от внедрения 15 тысяч рублей.

По итогам хозяйственной деятельности и индустриального социалистического соревнования среди цехов первой группы призовое место присуждено цеху ТАИ (начальник А. В. Бархатов, председатель цехкома В. Л. Гапеев). Остальные цеха сняты с рассмотрения на присуждение классных мест из-за наличия прогулок, нарушения общественного порядка, отказа в работе оборудования.

По второй группе соревнующихся первое место присуждено коллективу автогаража (начальник В. С. Потапов, председатель цехкома Е. И. Щеткин). Второе место — у коллектива цеха наладки (начальник Г. С. Юшков, председатель цехкома Т. М. Попова).

Среди сквозных вахт лучшие показатели у вахты № 3 выполнившей все основные показатели социалистического соревнования.

Среди отделов управления первое место у ОКСа и отдела кадров.

И. ЮХНИНА,
член профкома
Рефтинской ГРЭС

Приложить максимум усилий

Наступает пора сдачи объектов птицефабрики в эксплуатацию. Участок № 5 в этом году сдаст зону родительского стада, бройлерники № 5, 9 на 210 тысяч голов птицы трансформаторную подстанцию в зоне плане 2134,1. Диспетчерский график выполнен. Удельный расход топлива на выработку киловатт-часа составляет 337,8 грамма. Удельный расход

центроэнергии на собственные нужды равен 3,94 процента. Внедрено 7 рапределожений с экономическим эффектом от внедрения 15 тысяч рублей.

В настоящее время относительно normally идут работы в зоне родительского стада, на бройлернике № 5 на ТП в зоне бройлеров. Затягиваются сроки по сдаче птичника № 9 в зоне бройлеров. В настоящее время необходимо всем организациям, задействованным на этом объекте, приложить максимум усилий для сдачи объекта в срок. План августа участок выполнил на 101 процент, второе место Хорошо поработали бригады Авдюкова, Литвинова, Аймашева.

Больным местом остаются нальные траншеи по зоне бройлеров. На сегодня не выполнено ни одного метра траншей, и если на участке не будет экскаватора, работы будут сорваны.

Неблагоприятные погодные

условия во многом сдерживают темпы строительно-монтажных работ, по коллективу готов преодолеть трудности при обеспечении нужными механизмами.

В. МИЛОЧКИН,
начальник участка № 5

ТРЕВОЖНЫЙ СИГНАЛ

БЕСПЕЧНОСТЬ ИЛИ

БЕСХОЗЯЙСТВЕННОСТЬ

этих вагонов выпало в сумме 469 рублей 80 копеек.

Восемнадцатого сентября вагоны, адресованные УСЭМ, также не разгружались до понедельника. Простой этих вагонов выразился в уплате штрафа в сумме 338 рублей 40 копеек.

Нетрудно сосчитать, что общая сумма штрафа за простой вагонов в прошлые выходные дни равна 808 рублей 20 копейкам.

Не слишком ли дорогая беспечность?

М. НИКИШЕВА,
начальник
железнодорожного цеха.

ИТОГИ ЗА АВГУСТ

Подведены итоги работы за август. Среди коллективов, соревнующихся по первой группе, призовое место у Строймеханизации (план выполнен на 102,8 процента, выработка составила 114,7 процента). На втором месте коллектив Спецмонтажа (126,4 процента — выполнение плана и 101,2 процента — выработка). Несмотря на высокий показатель выполнения плана Спецмонтажу присуждено второе место потому, что в коллективе были допущены прогулы. Управление строительства и АТН-3 лиц с планом, ни с заданием по выработке не справились.

Среди коллективов управления строительства по первой группе впереди коллектив участка № 4, выполнивший план на 107 процентов при выработке 106 процентов. На втором месте коллектив участка № 5 (плановое задание выполнено на 104 процента, выработка составила тоже 104 процента). Третье место присуждено участку № 2 (план — 103 процента, выработка — 102).

Хорошо потрудились в августе коллективы УС, соревнующиеся по второй группе. Все они первым выполнили плановые задания. Первое место у ремгруппы (план выполнен на 107 процентов при такой же выработке). На втором и третьем местах соответственно коллективы ОГМ и мехмастерских.

Победителем среди коллективов третьей группы стал коллектив электродеха. Среди соревнующихся по четвертой группе впереди коллектив общежития № 1, второе место у общежития № 3, третье — у коллектива общежития № 2.

В коллективах детских комбинатов № 11 и 20 соревнующихся по пятой группе, призовое места у коллектива группы № 8 (одиннадцатый комбинат) и № 6 (двадцатый комбинат).

Среди бригад, работающих под девизом «Пятилетнее задание — меньшим составом», лидирует коллектив В. А. Захарова, монтажников четвертого участка. Второе место — у бригады бетонщиков участка № 1 Е. С. Скардина, третью — у бригады штукатурок-маляров четвертого участка А. Н. Михальченко.

По итогам социалистического соревнования среди бригад, соревнующихся под девизом «Объектам XI пятилетки — досрочную сдачу с отлитым качеством», первое место у бригады плотников-бетонщиков пятого участка А. П. Литвинова, второе — у бригады второго участка П. А. Мораду, на третьем — коллектив бригады плотников-бетонщиков участка № 5 В. А. Авдюкова. Хороших производственных результатов добилась бригада плотников-бетонщиков пятого участка И. М. Аймашева, но в коллективе было допущено два прогула, поэтому бригада была снята с обсуждения на присвоение классного места.

Подведены итоги социалистического соревнования среди бригад, работающих по почику северцев «Трудовой и общественной дисциплине — гарантю коллектива» и под девизом «25-летию движения за коммунистическое отношение к труду — 25 ударных недель». Впереди по обоим видам социалистического соревнования бригада монтажников четвертого участка В. А. Захарова, за что коллективу выделена бесплатная туристическая путевка.

Среди коллективов, работающих на бройлернике № 9 на 210 тысяч голов птицы и соревнующихся по принципу малой «Рабочей эстафеты», призовое место решено не присуждать потому, что коллективами не выполнены условия социалистического соревнования. Срок сдачи шахты лифта под монтажное устройство вспомогательной камеры сорван из-за несвоевременной сдачи УСЭМ пристрой в осях 8—12.

Г. КЛЕМЕНТЬЕВ,
председатель объединенного профкома стройки.

25-ЛЕТИЮ ДВИЖЕНИЯ
ЗА КОММУНИСТИЧЕСКОЕ ОТНОШЕНИЕ
К ТРУДУ — 25 УДАРНЫХ НЕДЕЛЬ!

Бригада И. М. Аймашева — впереди

ЗА ПРОШЕДШУЮ НЕДЕЛЮ С 9 ПО 15 СЕНТЯБРЯ ПОВЕДИТЕЛЕМ В ЭТОМ СОРЕВНОВАНИИ СТАЛА БРИГАДА И. М. АЙМАШЕВА (УЧАСТОК № 5), БЕТОНИРУЮЩАЯ ПОЛЫ НА БРОЙЛЕРНИКЕ № 9. ПЛАН КОЛЛЕКТИВОМ ВЫПОЛНЕН НА 150 ПРОЦЕНТОВ, ВЫРАБОТКА СОСТАВИЛА 163,7 ПРОЦЕНТА.

ОСТАЛЬНЫЕ БРИГАДЫ, СТОЯЩИЕ НА ЮБИЛЕЙНОЙ ВАХТЕ, ЗА ПРОШЕДШУЮ НЕДЕЛЮ С ПЛАНОВЫМИ ЗАДАНИЯМИ НЕ СПРАВИЛИСЬ.



● ДЕЛО, КОТОРОМУ СЛУЖИТЬ

КАК ЖИВЕТЕ, ВЕТЕРАНЫ?

Нелегко быть депутатом по сельского Совета. Без любви к людям, без творческого подхода в деле тут никак нельзя. Не под силу такая нагрузка бывает даже молодым и здоровым людям, тем более — человеку пенсионного возраста, бывшему участнику войны.

Но Николай Тихонович Гоглев не мыслит себя без этих забот. Работа с ветеранами Великой Отечественной войны и труда, выходящая зачастую за пределы депутатских обязанностей, — неотделимая часть его жизненной позиции. Он, депутат поселкового Совета и председатель совета ветеранов Великой Отечественной войны, всегда в курсе интересов, просят, требуют, у кого за плечами много летний трудовой стаж и пережитые лишения военных лет.

Каждый понедельник к нему идут ветераны со своими просьбами в надежде на помощь. Николай Тихонович внимательно выслушивает человека, сразу же выясняет все обстоятельства,

способствующие удовлетворению просьбы, звонят по инстанциям, договариваются с должностными лицами. Часто ветераны просят установить из квартире телефон. Хоть и нелегко выполнить такое желание, но Н. Т. Гоглев добивается положительных результатов. Конечно же, вложив в выполнение такой просьбы не мало сил и нервов.

Все спрятки, заявления ветеранов аккуратно и очень старательно подшиты в папки. Такому щадительному ведению делопроизводства может позавидовать любой койгородский работник. Из каждого документа у Николая Тихоновича определено свое место.

Приходят к Н. Т. Гоглеву иногда просто посидеть, поговорить. Поэтому что знают, что каждого он внимательно выслушает и просьба каждого не застает врасплох забвения.

— Вот только испытываем сейчас трудности от того, что со ветеранами потерян выход в радиостанцию — сокрушается Н. Т.

Гоглев — теперь уж лишены возможности обживать всем ветеранам о намечаемых мероприятиях (организованном выезде в колхоз, помощи близким братьев по переборке овощей и т. д.). Благодаря Николаю Тихоновичу проводятся в школах и встречах ветеранов с учащимися, так как он хорошо знает, когда и где сражались бывшие воины, кто сможет доступно рассказать об этом.

Так, Н. Т. Гоглев организовал встречи со школьниками гвардии старшины Александра Николаевича Воробьева, сержанта прапорщика Николая Ивановича Яценко.

Помог он также встретиться ветеранам с ребятами клуба «Бригада» и детского комбината № 10.

М. АЛЕКСЕЕВА.

НА СНИМКЕ: у Николая Тихоновича ГОГЛЕВА приемный день.

Фото А. Тараканова.

Здоровье — всенощное достояние

Человеку все в радость, когда он здоров. И легкая работа по плечу, и общественные нагрузки не тяготят, и в трудовом коллективе не чувствуешь себя лишним. А для того, чтобы сохранить здоровье, необходима его профилактика.

Об этом задумываются во многих производствах и в коллективах. Там, где профсоюзные активисты, морально-политические работники, администрация оказывают на высоте, возникают новые формы работы по снижению заболеваемости. А у нас в управлении строительства работа в этом направлении не ведется; второй год здравпункт не функционирует, до сих пор нет заведующей здравпунктом, профилактика заболевающей не производится, постоянно меняется цеховой терапевт.

Паступает осенне-зимний период, сезон профилактических прививок, а проводить их некому. Это значит, что опять возрастет процент простудных и гнойничковых заболеваний. Профкому, администрации, медсанчасти поселка пора принять более действенные меры для того, чтобы здравпункт не просто числился, а функционировал.

Здоровый образ жизни — это коммунистическое отношение к своему здоровью и здоровью товарищей по трудовому коллективу как всенощному достоянию.

В. ЩЕТКИНА,
старший инженер
по технике безопасности
управления строительства.

Спешите запастись витаминами

На короткое время устали солнечная, теплая погода. В эти дни лес может наградить вас последними дарами зеленой аптеки. Красные кисти рябины, яркие плоды шиповника, боярышника — это кладовые витаминов, необходимых организму человека в зимнее время.

Аптека закупает у населения сушеные плоды боярышника по 2 рубля за килограмм, шиповника — по 2 рубля 50 копеек, рябины — по 2 рубля 80 копеек.

Адрес редакции: управление строительства, телефоны

учебы

К началу учебного года

В речи Генерального секретаря ЦК КПСС Ю. В. Андропова на июньском (1983 г.) Пленуме ЦК КПСС подчеркнуто, что при всей важности других вопросов идеологическая работа все более выдвигается на первый план. От сознательности и активности трудящихся прямо зависит решение стратегической задачи планомерного и всестороннего совершенствования развитого социализма. Важнейшим участком идеологической работы является организация партийной и экономической учебы.

Как указывалось на Пленуме, нужно прежде всего покончить с формализмом, с механическим, оторванным от жизни заучиванием тех или иных общих положений. Поэтому организация учебы в новом году должна строиться на качественно новой основе, определенной июньским Пленумом ЦК КПСС.

В начале сентября на стройке была закончена комплектация сети партийного и экономического образования. Коммунисты будут изучать историю КПСС и актуальные вопросы внутренней и внешней политики. В сети экономического образования для рабочих будут читаться курсы «Бригадный хозяйственный расчет» и «Научно-технический прогресс и экономика». Для инженерно-технических работников и служащих — «Научно-технический прогресс и эффективность производства». Работники межмастерских изъявили желание изучать курс «Трудовой коллектив: управление, дисциплина, воспитание». Для улучшения организации учебы, оказания практической помощи

пропагандистам на стройке создан методический совет по экономическому образованию под председательством главного инженера Р. М. Пуря.

Новый учебный год по традиции начнется с семинара советчиков пропагандистов, в котором примут участие руководители стройки, члены методсовета, ответственные за организацию учебы по участкам. Первое занятие пройдет во всех подразделениях стройки 3 октября. В системе партийного образования новый учебный год начнется занятием на тему «Идеологическая работа — дело всей партии, каждого коммуниста». Цель занятия состоит в том, чтобы коммунисты глубже учились путем совершенствования идеологической работы партии, свою личную ответственность за повышение ее качества и результативности.

Важнейшая задача партийных организаций и пропагандистов в новом учебном году состоит в том, чтобы обеспечить разъяснение и глубокое изучение документов июньского Пленума, имеющих исключительно важное значение для всей деятельности партии и народа. Все трудающиеся должны хорошо понять суть решений Пленума, четко определить свое место в их реализации.

Партийное образование, массовую политическую и экономическую учебу трудящихся необходимо органически связать со всей деятельностью трудовых коллективов по осуществлению курса, выработанного XXVI съездом КПСС и последующими Пленумами ЦК КПСС. От этого, насколько будет способствовать учеба коммунистов, всех трудящихся мобилизации коллектива на выполнение поставленных задач, подъему трудовой и общественной активности работающих, во многом зависит осуществление планов одиннадцатой пятилетки.

Г. ВАУЛЕВ,
секретарь парткома
управления строительства
Рефтинской ГРЭС

● ТВОЕ СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ

Творческий отдых

Работа клуба совета общеизвестий и студии «Лица друзей» привлекала уже не раз внимание газеты. В адрес клуба были высказаны справедливые замечания и написаны слова благодарности гостей клуба.

Нам, как членам клуба, хотели бы рассказать читателям о том, как теперь работают клуб и студия. Почти полгода назад

состав клуба изменился и было пополнено очень сильно. Но ребята проявили трудолюбие, инициативу — и клуб выстоил. За эти пять месяцев было проведено восемь программ. Студия «Лица друзей» два раза в месяц приглашает молодежь поселка отдохнуть, послушать музыку, потанцевать. Активные члены студии — их более 25 человек — общаются не только в стенах клуба. Мы были вместе на городском слете туристов, вместе отдыхаем и в воскресные дни. Работаем «с огнем» не только в период составления новых программ, но и на субботниках, благоустраивая свой клуб. Конечно, состав изменяется: кто-то уезжает учиться или уходит в армию, у кого-то семья потребовала большего внимания, но актив остается неизменным.

Мы хотим, чтобы в нашем клубе был не только организован интересный досуг молодежи, но чтобы каждый, кто бывает на программах, становился богаче духовно, чтобы развивался эстетический взгляд на искусство.

Т. МИНГАЛЕВА,
О. СТРИЖЕВСКИЙ,
члены совета клуба.

Во Дворце культуры

25 сентября

Художественный фильм

«Найти и обезвредить»

Начало в 15, 17, 19, 21 час.

27 сентября

Художественный фильм

«Домой»

Начало в 19, 21 час.

28 сентября

Художественный фильм

«Домой»

Начало в 12, 19, 21 час.

29 сентября

Художественный фильм

«К сокровищам авиакатастрофы»

Начало в 19, 21 час.

30 сентября и 1 октября

Художественный фильм

«К сокровищам авиакатастрофы»

Начало 30 сентября; в 12, 19, 21 час.

Начало 1 октября; в 17, 19, 21 час.

Книгообмен

К вашим услугам

В книжном магазине нашего поселка второй год существует новая форма букинистической торговли — книгообмен между частными лицами.

Цель книгообмена — расширить ассортимент покупаемых печатных изданий путем вовлечения в оборот книжных фондов, находящихся в личных библиотеках. Для обмена применяются издания, пользующиеся спросом у населения.

С января текущего года с помощью этой формы торговли магазином произведено шестьдесят четырех обменов между покупателями.

Товарищи! Книгообмен — удобный способ приобретения необходимой книги. В магазине вам могут дать полную консультацию по этому виду продления активной жизни книги. Л. БАЛАКИНА, продавец книжного магазина.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

В целях оказания бытовых услуг престарелым, инвалидам и нетрудоспособным одновременно гражданам Дом бытовых услуг с первого октября будет принимать по телефону заявки от этих лиц по обслуживанию на дому.

Услуги парикмахерской — по телефону 3-59-78, фотоуслуги, ремонт часов, вязка трикотажных изделий — 3-52-09, услуги проката — 3-55-73, ремонт сложной бытовой техники, обувь, пошив новой обуви — по телефону 3-53-05.

Дому бытовых услуг требуется ученики или мастеры по ремонту часов, обуви, также по совместительству — специалист по обивке дверей.

Редактор

М. А. ФЕЙСТ